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WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Budowa boisk sportowych  

przy SP6 i przy SP5 oraz placu zabaw przy SP6 w miejscowości Chrzanów. 

Na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) – dalej ustawa Pzp, zamawiający udziela 

wyjaśnień do zapytania złożonego przez wykonawcę w dniu 11.06.2024 r. 

 
Pytanie nr 1:  

Proszę jednoznacznie określić metraż boiska asfaltowego do rozbiórki. Wg przedmiaru: 1013m2,  

wg PZT-Opis str.13-1178m2. 

Odpowiedź nr 1:  

Zgodnie z zapisem Rozdziału 8 ust. 7 specyfikacji warunków zamówienia przedmiar służy wykonawcy 

tylko pomocniczo. Wykonawca przed złożeniem oferty jest zobowiązany zapoznać się z całą 

udostępnioną dokumentacją. 

Ponadto, metraż jest jednoznacznie określony. W PZT na str. 13 określona jest rozbiórka całego 

istniejącego boiska. W ramach przedmiaru dotyczącego boiska, do demontażu jest metraż wymagany 

pod boisko. W ramach przedmiaru dotyczącego placu zabaw, do demontażu jest metraż wymagany  

pod plac zabaw. Łączna ilość demontażu z dwóch przedmiarów jest równa metrażowi określonemu  

w PZT na str. 13 

 

Pytanie nr 2: 

Proszę jednoznacznie określić długość piłkochwytów do rozbiórki. Wg przedmiaru: 10mb, wg PZT-opis-

20mb. 

Odpowiedź nr 2: 

Zgodnie z zapisem Rozdziału 8 ust. 7 specyfikacji warunków zamówienia przedmiar służy wykonawcy 

tylko pomocniczo. Wykonawca przed złożeniem oferty jest zobowiązany zapoznać się z całą 

udostępnioną dokumentacją. 

Ponadto, zgodnie ze wzorem umowy stanowiącym załącznik nr 7.1 istniejący piłkochwyt  

wraz z konstrukcją oraz kosze do koszykówki nie podlegają utylizacji. W ramach robót rozbiórkowych 

należy je rozebrać i złożyć  w wyznaczonym miejscu (tak stanowi również zapis Rozdziału 8 ust. 3 pkt 1 

lit. a SWZ). 

 

 

Wyjaśniania treści SWZ stanowią integralną część SWZ. 
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